     Un año más, la Consejería de Salud se pone en contacto con los Centros de Adultos para subvencionar una actividad formativa en materia de consumo.

    Este año, la subvención consiste en impartir una Jornada por parte de FACUA. Una organización no gubernamental, sin ánimo de lucro, dedicada desde sus orígenes, en 1981, a la defensa de los derechos de los consumidores. FACUA y las organizaciones integradas en ella asumen de manera responsable la necesidad de establecer una serie de principios éticos en su funcionamiento y en sus actividades, con el fin de garantizar su funcionamiento democrático y su independencia frente a los intereses económicos del mercado y los intereses políticos de los gobiernos y partidos políticos.
    La Jornada esta destinada a la población adulta, sobre el sector telecomunicaciones, se puede elegir entre:
            Internet y Comercio Electrónico

            Derechos de las personas usuarias de telefonía móvil

            Redes Sociales

    El Centro de Educación de Adultos de Castilleja de la Cuesta ha elegido el tercero: Redes Sociales aunque se trataran todos los temas, profundizando más en el elegido.   También se informará de cómo hacer reclamaciones, de donde acudir. Las Jornadas se celebraran el día 18 de Octubre en el Centro Cívico de la Bda. Nueva Sevilla. Tal actividad tendrá una duración de 1 hora y 30 minutos, aproximadamente, en la que se entregaran material especifico sobre la materia. 
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